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Nyáridéző (
Csillebércen jártunk!

2014. június 30-án reggel, a sulink elől indultunk csillebérci táborunkba. Jártunk Vácrátóton, a gödöllői Sissy kastélyban, majd a délutáni órákban megérkeztünk a szállásunkra. Este megismerkedtünk a lábatlaniakkal. A 2. nap kézműveskedtünk, játékos sportversenyen vettünk részt, és még egy kis strandolásra is jutott idő. A 3. napot Budapesten töltöttük a Parlamentben,a Fővárosi Növény- és Állatkertben , a Városligetben, és a Fővárosi Nagycirkuszban. Hazautazásunk napján a  felcsúti Puskás stadionba és egy múzeumba látogattunk el, majd Kecskeméten a Planetáriumot is megnéztük. Július 3-án este,élményekkel gazdagon értünk haza.

Köszönjük ezt a szép nyaralást!

Domján Judit Alexandra és Lakatos Dorka 8.a
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Pusztafalui élmények a nagyváradiakkal!

Augusztus 4-én indultunk egy teli busszal iskolánk elől, egy igazán izgalmas,vidám és gyönyörű természeti adottságokkal rendelkező helyre  az öregbencei  turistaházba, Pusztafalura. Ez a 6 napos tábor , bátran mondhatom ,hogy  mindenki számára felejthetetlen élmény volt. Első nap  a szilvásváradi meredek  túrázásunk után értünk Pusztafalura. Este tábortűz gyújtással nyitottuk meg a tábort. Másnap egy reggeli frissítő torna után, elindultunk Hollóháza felé, a híres porcelán gyárba. Minden nap túráztunk, voltak gomba gyűjtések , faátölelések, bátorságpróba és még sok minden más is. Megnéztük  a diósgyőri várat, és a miskolctapolcai barlangfürdőt is. A táborhelyen másztunk falat , trambulinoztunk , fociztunk , röpiztünk egyszer,kibiciklizünk a szlovákiai Izra-tóhoz , és még sorolhatnám ,hogy mennyi mindent csináltunk ez alatt a pár nap alatt. Az 5.nap egy színész érkezett hozzánk akivel közösség fejlesztő játékokat játszottunk. Délután került sor a „Ki mit tud?”-ra. Nagyon élvezetes volt, hiszen volt tánc , éneklés, szerepjáték, karate és még sok minden más…Végül az utolsó este, egy kis videó összeállításban újranéztük az egész hetünket. Másnap megálltunk Poroszlón az Ökocentrumban, majd késő este, teli új élményekkel értünk haza.

Köszönjük ezt a csodás hetet!

Domján Judit Alexandra és Lakatos Dorka 8.a
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Ebben a tanévben történt
Megemlékezés Kossuth Lajosról

Minden év szeptember 19-én a diákönkormányzat szervezésében,megemlékezünk iskolánk névadójáról Kossuth Lajosról,aki 1802-ben született –ezen a napon- Monokon. Kossuth teljes szívvel hitt a haza újjászületésében. Munkássága példa a mai emberek számára is.

Takács Dávid 7.b

Október 1-jén az énekkaros gyerekek megemlékeztek az iskolarádióban  a Zene Világnapjáról. Ezt a napot 1975 óta ünneplik Yehudi Menuhin hegedűművész és az UNESCO zenei tanácsának felhívására. A nagy művész így írt köszöntőjében: ”Ezen a napon az emberek legmélyebb érzéseiket és legszebb reményeiket juttatják majd kifejezésre.” Így tettünk mi is,hiszen iskolánk diákjai és dolgozói együtt énekelték a Tavaszi szél,vizet áraszt c. dalt mindannyiunk nagy örömére.
Október 6.

Október 6-a az aradi vértanúk kivégzésének napja. Iskolánkban ezen a napon minden osztály néhány percre megemlékezett a forradalmi események végnapjáról és az iskolarádióban is elhangzott egy visszaemlékezés. Este a városi ünnepség, koszorúzás és a fáklyás felvonulás zárta ezt a szomorú napot.

Kirándulás Lábatlanon (október 9-11.)

Egy csütörtök reggel elindultunk Lábatlanra busszal. Útközben egy „omladozó” templomba mentünk. Ott volt egy kőgyűjtemény, amit megnéztünk. Szép volt. Aztán mentünk tovább Lábatlanra. Mikor megérkeztünk Lábatlanra, a Hullám ebédlőben megebédeltünk. Mentünk ebéd után és elfoglaltuk a szállást. Nagyon szép volt. Miután elfoglaltuk a szállást, elmentünk a Forest papírgyárba. Ott megmutatta az idegenvezető, hogyan készül el egy óriási hengerből a wc-papír. Nagyon izgalmas volt. A papírgyár után mentünk az Arany János Iskolába körülnézni. Mindenféle termet megnéztünk. A legérdekesebb terem a barkácsterem volt. Érdekes és egyben szép volt az iskola. Aztán a Dunán kenuztunk. Mikor vacsoráztunk, bejelentették, hogy megnézzük a pincét és, hogy felmegyünk egy hegyre. Szép volt. Mikor a hegyre felértünk, láttuk Lábatlant kivilágítva. Ezután mentünk aludni. Reggel összecsomagoltunk és mentünk reggelizni. Reggeli után mentünk a Dunához és motorcsónakkal átmentünk Szlovákiába. Ott kimentünk Karva főterére, és ott kimentünk a kilátóra, üvegházba, iskolába. Amikor visszaértünk, megnéztük az arborétumot és egy órát az iskolában. Megebédeltünk és indultunk haza. Hazafelé bementünk a tatai várba. Kecskeméttől végigénekeltük az utat. 

Köszönjük a tanárainknak a csodás élményt! Nagyon jó volt a kirándulás.

Kiss Dóra 5.a
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Ószőlői őszületi őrület (
2014.október 18-án került megrendezésre a Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola hagyományos sporthetét lezáró váltóverseny. A rendezvényen hét  meghívott iskola diákjai vettek részt,tízen hárman( harmadiktól nyolcadikig) egy felnőtt kísérővel. A csapatok egy elméleti és nyolc játékos sport feladatban mérték össze tudásukat. A gyerekek minden évben nagyon várják ezt a rendezvényt, mert rendkívül jó hangulatú és izgalmas napot tölthetnek
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Iskolánk nyolcadik osztályos tanulói megemlékeztek október 23-ról. Köszönjük a színvonalas műsort!
-5-

VERSENYEREDMÉNYEK
Városi „sulinyitó”futóverseny eredményei 2014.09.26.

I.korcsoport:
lányok: 
1.Benyus Kitti 2.a

                    
fiúk:
2.Birgés Patrik 1.a

                           
3.Bóta Richárd 2.a

II.korcsoport:
lányok:
3.Kávási Éva 4.a

                      
fiúk:
2.Kállai Kornél 3.b

                              
3.Juricza Róbert 3.b

III.korcsoport:
lányok:
Cseuz Lili 6.b

                       
fiúk:
Tóth Martin 6.b

IV.korcsoport:
lányok:
Dobos Hajnalka 7.b

                       
fiúk:
Jakab Tamás 7.b

Minden nyertesnek és résztvevőnek gratulálunk,a szervezőknek,köszönjük a kellemes délutánt!
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Suli focibajnokság  (felső)
2014/2015
6.B – 6.A 
3 – 0  
Gólszerzők:  
György Olivér, Erős Gergő, Kávási Ferenc

5.A – 5.B
6 – 0  
Gólszerzők:  
Birgés Dávid 2, Barta Levente 2, 

                                                          
Kiss Patrik, Ferencz József
6.B – 5.A
0 – 1   
Gólszerzők: 
Kiss Patrik

5.B – 6.A       
0 – 1  
Gólszerzők: 
Mód Tamás

6.A – 5.A
0 – 4 
Gólszerzők: 
Kiss Patrik 3, Birgés Dávid 

6.B – 5.B
1 – 0   
Gólszerzők:  
György Olivér

Végeredmény:

5-6. osztály: 
1. hely: 5.A    2. hely: 6.B    3. hely: 6.A     4. hely: 5.B
8.B – 7.A
3 – 0   
Gólszerzők:  
Balogh Milán 3 gól
7B. – 8.B
1 – 1  
Gólszerzők: 
Bontovics Dávid, Jakab Tamás 
7.B – 7.A
6 – 1  
Gólszerzők:  
Hegedűs Gábor, 1 gól

                                                        
Jakab Tamás 3 gól, Tadanai Tamás 2 gól

Végeredmény:   

7-8.osztály: 
1.hely :7.B   2.hely: 8.B    3. hely: 7.A
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2014.10.19-én került megrendezésre a Magyar Kézilabda Szövetség szervezésében az U9-es szivacskézilabda verseny.A megyéből négy fiú és négy lány csapat vett részt.Iskolánk fiúcsapata egy győzelemmel és egy vereséggel szerepelt.

A városi tréfás mesevetélkedőn elért eredmények:
I.évfolyam:  
1.helyezés: 
Kollár Dominik; Birgés Patrik; Döbrei Bence 1.a

                     
3.helyezés: 
Jecsni Attila; Sándor Mariann; Karaffa  Csaba 1.b

II.évfolyam: 
1.helyezés: 
Lakatos Luca; Orosz Krisztina; Baczúr Emma 2.b

                     
3.helyezés: 
Varghici Alexandra; Kiss Levente; Kecse Barbara 2.b

III.évfolyam: 
1.helyezés:
Varga Kinga;Fekete Márk;Nagy Sándor 3.a

                       2.helyezés:
Papp Melinda;Papp Marcell;Gál Szilárd 3.a

                      
3.helyezés:
Czene Csaba; Juricza Róbert; Márkus Zsófi 3.b

IV.évfolyam:
1. helyezés:
Oláh Jázmin; Grúz Dávid; Borbély Balázs 4.b

                                         
Lakatos Levente;Baczúr Lilla; Sólyom Richárd 4.a

                      
3.helyezés:
Magyar Viktória; Tóth Katalin; Papp Martina 4.b

GRATULÁLUNK A SOK SZÉP EREDMÉNYHEZ!
A megyei Jászkun Világ – 2014. Gyermek és Ifjúsági Szemlén  Kohon Patrik 4.b és Kávási Éva 4.a osztályos tanulók  tánc kategóriában Nívódíjat kaptak. Gratulálunk!
2014.11.4-én került megrendezésre a városi mesemondó verseny,ahol a 3. és 4. osztályosok előadásaiban gyönyörködhettünk. A harmadikosak közül. Szász Lídia ( 3. b ) harmadik, Nagy Sándor ( 3.a) második helyezett lett. A negyedikesek közül Oláh Jázmin (4.b) első helyezést ért el. Gratulálunk a szép eredményekhez!
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IDEGEN NYELVI OLDALAK
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If you find all the words, give them to your English teacher on a sheet. You can get a small 5 for the correct solution. Good luck!
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Sucht 7 Wörter! Wenn ihr sie findet, bekommt ihr von eurer Deutschlehrerin eine Belohnung.
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IRODALMI OLDALAK
Egy radír élete


Az én életem ott kezdődik, hogy az emberek az őserdők mélyén gumifából kifejtek, formába öntöttek, megszíneztek, még illatot is adtak nekem, aztán bekerültem egy írószer üzletbe. Rátettek egy polcra és kíváncsian arról álmodoztam, hogy vajon kinek a tulajdonába fogok kerülni.


Csak vártam és vártam, hogy ki tesz majd a kosarába engem. Voltak olyan radírbarátaim, akit elvittek mellőlem, s már azt gondoltam, hogy én senkinek sem kellek. Pedig az alakom olyan volt, mint egy virágé, az illatom pedig a málna illatához hasonlított. 


A nyár már a vége felé közeledett és arra lettem figyelmes, hogy egyre többen jönnek az írószer üzletbe. Reménykedni kezdtem, hogy valaki mégis el fog vinni.


Az egyik reggelen egy kislány toppant be az üzletbe az édesanyjával. A polcok között sétálgattak és nézelődtek, néha egy-egy füzetet és írószert a kosarukba tettek. Az én polcom mellett többször is elhaladtak, olyankor szívesen kiáltottam volna, hogy:


- Itt vagyok! – de nem vettek észre. Ők csak továbbmentek.A kislány egyszer csak megfordult és elkezdett felém rohanni. Az anyukája dühösen kiáltott rá: 


- Virág! Gyere már, mennünk kell!


- De anya, nézd mi van itt a polcon!


Ekkor kézbe vettek, megnéztek engem minden oldalról, megszagoltak, és a kislány ezt mondta:


- Anya, én ezt a radírt szeretném! Nézd, ő is virág, mint amilyen én vagyok.


- De Virág, biztos szükséged lesz erre a radírra?


- Igen anya! Kérlek szépen, vegyük meg?


Ekkor kosárba tettek, a pénztárnál kifizettek és hazavittek. A kislány a tolltartójába tett és minden nap az iskolába vitt. Még nem tudtam, hogy mi lesz a feladatom, mit fognak velem csinálni. De már a második nap az iskolában kiderült. 


A kislány szinte minden órán használt többször is. Ha valamit elhibázott, rögtön kézbe vett és engem használt a hibák eltűntetésére. Egy néhány nap elteltével észrevettem, hogy virágszirmaim egyre kisebbek lesznek. Aggódni kezdtem, hogy mi lesz velem. Azt gondoltam, hogy szebb életem lesz. Sokszor a földre kerültem és piszkos lettem. Amikor a kislány megtalált, újra a tolltartójába tett.


Egy nap még  Morzsi kutya is a szájába vett, amikor a földön rám talált. Kiszaladt velem az udvarra, ott jól megrágicsált, és amikor érezte, hogy nem vagyok egy finom falat, kiköpött. Ott 
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hevertem a fűben három napig. Már azt gondoltam, hogy itt vége az életemnek, de ekkor a kislány megtalált. Újra a kezébe vett, a sártól megtisztított, még a víz alá is betett, hogy újra tiszta legyek.


Így telt az életem hónapokon keresztül. A kislány minden nap a kezébe vett és használt. Én pedig egyre kisebb lettem, míg csak el nem fogytam. 


Ekkor a kislány megszólalt és ezt mondta:


- Ez volt életem legjobb radírja, amit használtam! Ilyet szeretnék jövőre is!                                                                                 
Szász Rebeka 5.a.  

Riport Fehérlófiával (
  (riportereink még a mesék birodalmát is bejárják a jó sztorikért ()

Készítette Kovács Norbert 5.a osztályos tanuló

Riporter: - Hadd kérdezzem meg,milyen napod van?

Fehérlófia:  - Egészen jó!

R.: - Köszönöm.Már rég óta meg akartam kérdezni,hogy milyen érzés volt találkozni Hétszűnyű Kapanyányimonyókkal?

F.: - Igazából nem is annyira ijesztő. Igaz,hogy Fanyűvő megijedt tőle,de ha úgy látod,hogy                                   ő   veszített,rájössz,hogy nem is annyira rémisztő.

R.: - És milyen volt megenni a hasáról a kását?

F.: - A kása finom volt,de a bőre nem. Olyan manó íze volt.

R.: - Ott voltál a társaid temetésén?

F.: - Természetesen nem. Hiszen őket sem érdekelte volna, ha én meghalok az alvilágban.

R.: - Az alvilágról jut eszembe, milyen volt azon a helyen lenni?

F.: - Eleve az az érzés,hogy te nem vagy oda valósi…Mert ott ilyen mesebeli lények vannak…

R.: - Mint te.

F.: - Igen,mint én,de a mesében  – te is olvastad Norbi – ilyen furcsa nevű emberek vannak.

R.: - Mint a Fehérlófia.

F.: - Ne húzd ki nálam a gyufát,hiszen ismersz,hogy verekedős vagyok.

R.: - De a valóságban is?

F.: - Ott csak talán.
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R.: - Miért?Ha a mesében egy fát kihúztál a helyéről,megbirkóztál  három erőemberrel,megöltél három sárkányt és azt mondod, hogy a valóságban csak talán. Mielőtt szólnál,van még egy utolsó kérdésem.

F.: - Mi lenne az?

R.:- Mi az igazi neved?

F.: - Imre R.: - Igen. A barátom imádkozó sáskáját is így hívják. Nos olvasóim, ezzel Fehérlófia magánélete bezárja kapuit. Legközelebb magával az ördöggel, Hétszűnyű Kapanyányimonyókkal fogunk beszélgetni, aki elmeséli, hogy milyen a meleg kása a hason és megadja a kása receptjét. Addig is kövessenek az újságokban, vagy a www.zöldsuli.hu/irodalombeszélgetés  oldalon, és most Fehérlófiával,vagyis Imrével elköszönünk.

Takács Dávid: Őszhöz

1.Kezdődik az ősz,                     3.Vadon élő állataink           

   Indul az iskola.                           A mi szép erdeinkbe,

  Vedd fel a táskád,                       Gyűjtik a finomat,

  Futás az osztályba!                     Ami télen kellhet.

2.Zöld fák öltöznek                     4.Gyermekek mosolyát        

   Barna szín ruhába,                       Éleszted fel sokszor,

   Madaraink költöznek,                  A levélkupac tetején

   Messze Afrikába.                        És a csupasz faágakon.

Iskolai mesevetélkedőre készülünk

A hagyományos-felsős- iskolai mesevetélkedő témája ebben a tanévben,Lázár Ervin és művei.A verseny 2014.november 20-án lesz az 5-6., november 24-én lesz a 7-8. évfolyamosoknak.

De ki is volt Lázár Ervin?

Született: 1936. május 05-én,elhunyt: 2006. december 22-én (70 évesen)Budapesten.Szülei: Lázár István, Pentz Etelka.1950. októberétől Szekszárdra járt középiskolába majd a budapesti Eötvös Lóránd Tudományegyetem bölcsészkarán tanult.Irodalmi díjai: József Attila –díj (1974);Kossuth-díj (1996);Prima Primissima - díj (2005);Egyéb díjai:IBBY – díj (1990);Soros- életműdíj (1990);Első műve:A kisfiú meg az oroszlánok (1964)Legismertebb művei:Csonkacsütörtök;Egy lapát szén Nellikének;A fehér tigris;Csillagmajor;A Franka cirkusz stb.

A további részletekről és a felkészüléshez szükséges mesékről érdeklődj a magyartanárodtól!

Túróczi Evelin,Takács Olga 5.b
SZERKESZTŐK:

Felelős szerkesztő:Lakatosné Tóth Anita igazgató

Írták:Domján Judit Alexandra 8.a;Lakatos Dorka 8.a;Takács Dávid 7.a;Kovács Norbert 5.a;Szász Rebeka 5.a;Hosszú Milán 7.b;Rácz Nikolett 7.b;Katona Attila 7.b;Takács Olga 5.b;Túróczi Evelin 5.b KÖSZÖNJÜLK A PEDAGÓGUSOK SOK-SOK SEGÍTSÉGÉT!
From: Junior Puzzle Fun
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Hosszú Milán, Katona Attila 7.b








