FELHÍVÁS

az általános iskolákba történő beíratásra

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2016/2017. tanévre történő általános iskolai beíratásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

2016. április 14-15. (csütörtök-péntek) 

8.00 órától 19.00 óráig
Tanköteles gyermekét a szülő köteles a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára beíratni.

Az első évfolyamra történő beíratáskor a gyermek személyazonosítására alkalmas,

 a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt 

és az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást kell bemutatni.

A felvételről első fokon az iskola igazgatója dönt, elutasítás esetén fenntartó hivatott a felülbírálati kérelmet elbírálni.

2016.

Az egyes általános iskolák körzetébe tartozó utcák nevét az alábbiakban közöljük:

Homoki Általános Iskola

5461 Tiszaföldvár, Döbrei János út 133.
 Felvételi körzete: Az Ószőlő Fő út és az Ókincsem I. út kereszteződésétől délre eső városrész, valamint a Kertvárosi út 138. számmal kezdődően az út mindkét oldala, és az Árpád út 123. számmal kezdődően az út mindkét oldala.

Tiszaföldvári Kossuth Lajos Általános Iskola

5430 Tiszaföldvár, Kossuth Lajos út 116-120.
Felvételi körzete: A Zöldfa út – Hársfa út – Bajcsy-Zsilinszky út – Virág út vonalán az utak mindkét oldala, ezen utak által határolt északi városrész.
Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola

5430 Tiszaföldvár, Ószőlő Fő út 3.
Felvételi körzete: A Zöldfa út – Hársfa út – Bajcsy-Zsilinszky út – Virág út vonalától keletre a Partalja út mindkét oldala, az Ószőlő Fő út mindkét oldala, és a Petőfi Sándor út mindkét oldala által határolt városrész, valamint a Kertvárosi út 136. számmal bezárólag az út mindkét oldala, és az Árpád út 121. számmal bezárólag az út mindkét oldala.

További, a tankerület illetékességi területén működő általános iskolák: Cibakházi Damjanich János Általános Iskola, Cibakházi Damjanich János Általános Iskola Nagyrévi Tagintézménye, Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola, Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola Szelevényi Tagintézménye, Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola Tiszasasi Tagintézménye, Tiszakürti Körzeti Általános Iskola, Tiszakürti Körzeti Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézménye, Öcsödi József Attila Általános Iskola, Kunszentmártoni Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola.
Gyógypedagógiai nevelési-oktatási intézmény: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Révay György Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat és gyermekotthon.

